

“福建省70%的人,从祖籍看,都是中原人”
昨日,港澳深地区闽籍企业家走进“天地之中”

“少林寺名不虚传,中原文化博大精深”

□晚报记者 徐刚领/文
晚报首席记者 贾俊生/图

【感受】 中原文化

秋雨之中的嵩山,山顶罩上了缕缕白云,显得更为静谧、神秘、威严。

秋雨之中的少林,随着港澳深地区闽籍企业家们的到来,也变得热闹起来。

昨日,秋雨菲菲,凉风习习。可是,港澳深地区闽籍企业家们在河南却感受到了无比的暖意。同时,他们也为中原文化的博大精深、源远流长、璀璨瑰丽而深深地陶醉。

他们先后来到洛阳、开封,参观了龙门石窟、白马寺、关林、塔沟武校、少林寺,并观看了《禅宗少林·音乐大典》实景演出。

昨日下午3时许,少林塔沟武校的操场上,彩旗飘扬,鼓乐阵阵。大型武术表演在秋风秋雨之中如常进行。少林塔沟武校的武术表演队员们精神抖擞,动作刚劲,虎虎生风。少林拳、九节鞭、牧羊鞭、少林棍、少林软气功、二指禅功、飞针穿玻璃、人体梅花桩、单刀、铁头功、武术操、少林养生功等,一系列的武术表演,让企业家们拍手称赞,连连叫好。他们不停地用手机、照相机、摄像机来拍摄,留下这一难忘的瞬间。

不少企业家还是头一次来参观少林寺,以往影视之中的少林,一草一木就呈现在眼前。“少林寺名不虚传,中原文化博大精深。”企业家们不由得啧啧称赞。



▲雨中观看塔沟武校的表演
▲少林武僧雨中表演少林功夫

【投资】 中原崛起

昨日,郑州市人民政府在刚刚取得“天地之中”历史建筑群申遗成功的登封市隆重举行招待晚宴,招待远道而来的香港、澳门特别行政区和深圳市的闽籍企业家访豫活动代表团。

近年来,郑州市与香港、澳门特别行政区和深圳市等全国大中城市之间的沟通交流不断,合作深化务实,在经济、科技、教育、文化、卫生、人才等方面的合作成果丰硕。

益海嘉里集团、宝龙集团、华强集团等众多的香港、澳门特别行政区和深圳的知名企业逐鹿中原,投资兴业,取得了良好的经济效益和社会效益,为推进郑州经济社会的跨越式发展,为实现中原崛起作出了重要贡献。



【访谈】 沧桑巨变



香港印刷业商会理事长杨金溪:
河南文化旅游资源十分丰富

昨日,记者专访了香港印刷业商会理事长杨金溪。

“此次来河南,就是要追根寻源,回到故乡来看看。”“下这么大的雨,塔沟武校的武术表演仍然表演得这么好,真是让人感动。”

杨金溪说,此次来河南,要考察与印刷相关的产业,看看有没有合适的投资机会。河南是一个人口大省,地理位置十分优越,文化旅游资源十分丰富。但是,配套设施一定要跟上,第三产业也要跟上,要搞好各方面的服务工作,例如酒店业、旅游业等,这些方面都还有很大的提升空间。

《中国闽商》杂志社社长黄毅龙:
亲商、爱商、优商、扶商、帮商

《中国闽商》杂志社社长黄毅龙说,福建省70%的人,从祖籍看,都是中原人。这次回老家,就是要加深对于老家的认识,为老家作贡献。

“此次考察,受到了河南省委、省政府的高度重视,我们要了解河南,考察河南的投资环境,选择合适的投资机会。”福建省到河南投资做生意的有13万人之多,希望河南的软硬件都跟得上,真正做到“亲商、爱商、优商、扶商、帮商”。

黄毅龙说,河南是人口第一大省,各种资源都十分丰富,投资环境也越来越好。“25年前,我曾经到过少林寺,那时这里还是土路。这些年旅游景区变化太大了,河南的形象和面貌都发生了巨大的变化。”

黄毅龙认为,河南要构建中原经济区,如果能与港澳深地区合作,特别是资金和技术方面的合作,潜力就非常大。沿海企业都在搞产业转移,而河南省是人口大省,资源丰富。沿海企业希望向内地转移纺织、轻工、机械、农业等多种产业,特别是到河南的二、三线城市发展,机会非常多,对这些城市也有巨大帮助。



第六届中国河南国际投资贸易洽谈会

紧张有序 布展正在进行

□晚报记者 徐刚领

昨日,第六届中国河南国际投资贸易洽谈会开始在郑州国际会展中心布展,本月25日完成全部布展工作。

昨日上午11时许,郑州国际会展中心,一层和二层正在紧张地布展。地上堆放着各种各样的装饰材料,工人们也是马不停蹄地作业,有些展台已经构建出了模样。立柱上挂着红色的大幅标语:“崛起中原商机勃勃,投资河南财源滚滚。”“承接产业梯度转移,加快对外开放步伐。”“中原崛起谱新篇,经贸合作奏强音。”

据了解,此次使用一、二层展厅面积共计6.6万平方米。一层设省情综合展区、产业集聚区展区、进出口贸易展区、境外企业展区、产业集聚区对接洽谈会区。二层设省际合作展区、省重点行业贸易展区、综合类展区。

一层省情综合展区、产业集聚区展区已确定布展方案。进出口贸易展区共有240个展位,境外企业展区共有91个展位,目前已经招展完毕。

二层省际合作展区,面积1.4万平方米,已确定展位的有香港、深圳、福建、陕西、东盟、新疆哈密、珠海等,其中香港时尚用品展区占用7000平方米,汇集100多家香港企业的精美商品,主要以洽谈商品代理、电子销售、生产合作为主题。

省重点行业贸易展区,面积1.6万平方米,主要展示汽车贸易及饰品、地产、家居等,其中以汽车贸易展为主要板块,场馆内外同时展出,上海大众、上海通用、北京现代、一汽大众、一汽丰田、奔驰、凯迪拉克、沃尔沃、东风日产、东风悦达起亚、奇瑞、吉利、比亚迪等主流汽车品牌均在本届投洽会亮相。综合类展区面积0.2万平方米,主要由未分类的展区和零星展位组成。



医讯: 郑州阳光男科医院最新引进“太阳神”性功能诊疗系统, 3分钟精确诊断, 7大治疗新模式综合作用, 实现性功能障碍治疗领域的实质性突破。

分型调治 ED 我能

科学分型, 对症治疗

男性功能障碍按照病因学分为心理性勃起功能障碍和器质性勃起功能障碍, 同时根据轻重程度分为轻、中、重度性功能障碍, 在分型的基础上采用一线、二线、三线治疗手段, 切不可盲目用药!

科学分型, 对症治疗

作为河南省首家专业男科医院, 郑州阳光男科医院采用分类分型调治性功能障碍的国际“金标准”, 运用性激素水平测定、NPT技术、多普勒检测、“太阳神”性功能诊疗系统等先进技术, 精确检测; 采用心理治疗、中西医结合、微创整形、假体植入、性行为康复训练等疗法, 分类分型诊治性功能障碍。

一线治疗 >>>

心理治疗、性知识教育
药物治疗: 针对不同病症运用中医辨证方法调理改善性功能。
敏感神经阻断术: 安全解决原发性、顽固性早泄。

二线治疗 >>>

阴茎海绵体药物注射: 以张弛海绵体平滑肌或阴茎平滑肌而达到阴茎勃起。

尿道给药: 用特殊工具将药物注入尿道。
男性功能治疗技术: “太阳神”性功能诊疗系统, 7大治疗新模式综合作用。无创无痛, 快速康复。

三线治疗 >>>

阴茎假体植入: 常用的有硬性、半硬性和可膨胀性阴茎假体。
阴茎血管重建: 将阴茎动脉供血异常造成的血流减少, 提高到较高水平; 阴茎静脉手术增加血液回流阻力。



郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-67033333

院址: 中原路与华山路交叉口向北100米 ◆ 网上医院: www.ygnkyy.com

◆ 1 郑州市内乘坐 1、37、813、204 路公交车到公交一公司(通利公交公司)下车即到
◆ 2 郑州市内乘坐 60 路、60 路快线、T916、44、201、112、12 路公交车到中原路与华山路站下车沿华山路向北 100 米即到